

护航消费者“舌尖上的安全”

石龙区市场监管局开展春季食品安全专项整治行动

本报讯 春季,针对气温逐渐升高、各类病原微生物生长繁殖加快、食品容易腐败变质的特点,近日,石龙区市场监督管理局组织执法人员深入食品生产经营单位、超市、食品专卖店、餐饮饭店、校园食堂,摸排辖区食品安全风险隐患并开展专项整治,全力保障辖区“菜篮子、米袋子、药瓶子、盐罐子、果盘子”的安全。

“春季是食源性疾病多发期,安全隐患相对较多。开展春季食品安全专项整治关系到辖区人民群众的身体健康,是做好全年各项工作的基础,局里非常重视,周密安排,确保本次任务圆满完成。”石龙区市场监管局食品安全监管股负责人说。据介绍,在“3·15”消费者权益保护日来临之前,该局结合全市食品安全专项行动部署,组织召开部署会、调度会、研判分析会、提醒会、专题培训会6次,明确目标责任和检查重点。组成12个检查组,出动执法人员120余人次,对全区23所学校、3家养老机构食堂进行了全覆盖式食品安全专项检查。执法人员特别监督检查



执法人员在石龙区中心小学了解餐饮食品质量

了学校校长、家长陪餐制和重点学校监管人员不定期陪餐制落实情况,狠抓“一老一小”食品安全。对发现的文明就餐意识不明显,公筷公勺分餐制落实不到位,部分食品索证索票不全,半成品和生食、熟食混放,食品添加剂未落实专柜存放,消毒柜未正常运转等问题,逐一责令商户

现场整改,要求属地市场监管所跟踪整改,确保风险隐患整改到位。

该局还积极探索创新监管机制,围绕食品销售、餐饮服务消费者关注的热点难点问题,试行公众最直观、商户最敏感的“红黑牌”监管新模式,实施“食品安全示范店”红牌和“卫生不达标、食品不安全”黑

牌的动态监管制度,并继续深入推进“互联网+明厨亮灶”工程。截至目前,该局对辖区215户食品经营单位实施了提升改造,对15家经营单位悬挂了红牌,对3家经营单位悬挂了黑牌,营造放心消费的市场环境,有力夯实了“能力作风建设年”和“重学习、树形象、比贡献,争做出彩石龙人”活动实效。

“随着气温逐渐升高,食品的储存保管将是监管重点。下一步,我们将对餐饮单位、农贸市场、小吃店储存食品的设备设施以及餐厨的消毒设施进行重点监管,让群众放心就餐、安心购物。”石龙区市场监管局局长冀亚兵表示。

(李爱仙 魏伟/文 赵小栋/图)

维护市场秩序 服务高质量发展

鹰城市场监管在行动

平顶山市市场监督管理局主办
中国联通平顶山市分公司协办

2022年全市文物工作会议召开

□记者 丁进阳

本报讯 3月11日下午,2022年全市文物工作会议在平顶山博物馆一楼报告厅召开。

市文化广电和旅游局局长徐渊对2021年文物工作取得的成绩给予充分肯定,对2022年文物工作提出三点要求:一是紧盯政策导向,谋划实施重点项目,着力推动文旅文融创融合发展。要强化政策意识,在项目谋划储备和建设上持续用力。二是围绕中心大局,创新保护利用举措,着力推动文旅康养名城建设。要提高站位,创新思路,在文创研发上有作为、在研学旅行上见实效、在科技加持上出新彩。三是扛稳使命责任,严守文物安全底线,着力推动双重预防体系完善。

会议要求,全市各级文物部门始终把文物保护放在首位,同时通过创意激活、科技赋能等方式,把文物保护好、转化好、利用好,推动文物系统在文旅文融创合战略中更加出彩。

我省踏春赏花地约你来打卡

□记者 丁进阳

本报讯 随着气温回暖,我省各地春花次第开放。记者采访我市多家旅行社,搜集到以下我省热点踏青赏花地。

卢氏豫西大峡谷·连翘花。往年花期:3月初到4月底。漫山遍野的连翘花迎风开放,形成一片片金黄色的花海。等到春分后,卢氏连翘进入盛花期。卢氏县今年将举办“第二届连翘花季”,活动期间还将组织赏花游活动、全国兰花博览会、非遗展览会、徒步大赛等活动。

新乡宝泉·郁金香。往年花期:2月底到4月底。新乡宝泉景区万株郁金香盛开,游客在郁金香花海中徜徉。一株株色彩斑斓的郁金香竞相绽放,美轮美奂,吸引了众多游客前来踏春赏花。景区每年引进约100万株名贵荷兰郁金香,分为早中晚三个花期开放。盛花期可以贯穿3月、4月。景区还将组织

器乐演奏、舞蹈等多种类型的表演。

莱阳古柏渡·樱花。往年花期:3月初到4月中旬。樱花的花期极短,从开花到凋谢一般7至15天。为了使游客更好地欣赏樱花的美丽,丰乐樱花园对早樱、中樱、晚樱品种进行合理搭配,将樱花花期延长至45天。通常,早开花的初美人樱、台湾牡丹樱、椿寒樱、阳光樱等早樱品种在3月1日至3月10日与大家见面。中樱开放在3月11日至3月31日。最晚开花的关山樱、芝樱等晚樱品种将从4月1日开至4月15日左右。

新密伏羲山·杏花。往年花期:3月中旬至4月中旬。每年春天,伏羲山上万亩野生杏花竞相吐蕊,花满枝头,置身于花海之中,香气四溢,风景如画,令人如痴如醉。

焦作青天河·桃花。往年花期:3月中旬至4月底。3月的青天河,桃花迎春怒放,漫

山遍野的山桃花粉红浅白,矮枝横错,风姿绰约,好像巨幅水墨画,吸引着四面八方的游客纷至沓来竞睹芳容,踏青赏春。

宁陵县万亩生态梨园·梨花。往年花期:3月下旬至4月中旬。宁陵县万亩生态梨园内,梨花吐蕊绽蕾,一眼望去雪堆云涌,宛若置身人间仙境。

封丘陈桥湿地·油菜花。往年花期:3月下旬至4月上旬。看油菜花何须去婺源,位于黄河岸边封丘县两万亩的油菜花海同样美到令人震撼。3月下旬,油菜花在这里盛开,以封丘县陈桥湿地为主景区,依托56公里黄河生态廊道,串联花田栈道、湿地观景台等,给游客留下美好瞬间。

洛阳各公园及景区·牡丹花。往年花期:4月1日至5月上旬。每到牡丹花盛开之时,洛阳城花海人潮,竞睹牡丹倩姿芳容。4月1日前后,洛阳市各主要牡丹观赏

园的人工调控花期牡丹进入盛花期,露地自然花期的早开牡丹品种陆续开放。最佳观赏点有神州牡丹园、王城公园、国花园、隋唐遗址植物园等地。

平顶山尧山杜鹃花。往年花期:4月中下旬到5月底。4月中下旬,尧山渐次进入杜鹃花的最佳观赏时节,各种高山杜鹃迎风怒放。尧山杜鹃在万亩以上,有15万株之多,争奇斗艳,形成一条条壮丽的“杜鹃长廊”,游客置身花海,如临人间仙境。另外,从3月开始,尧山景区的辛夷、山茱萸、连翘、紫荆等山花竞相怒放,与秀丽山水交相辉映。尧山景区“2022·尧山春潮季”活动于3月13日正式开幕,将一直持续至4月底。活动期间,大型历史情景剧《千秋墨公》、原创大型主题情景剧《潮·尧山》和宝丰曲艺活动等轮番上演,除了让游客感受自然之美,还将奉上一场场精彩的文化盛宴。

<p>第3336期</p> <p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h1>分类广告</h1> <p>广告热线: 13183330295</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p>	<h3>回收维修名表</h3> <p>● 名表免费换电子 18637539586</p>	<h3>老年公寓</h3> <p>● 康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>● 弘福祥老年公寓 15937568881</p> <p>● 幸福苑老年公寓 15139505887</p>
		<h3>特色美食</h3> <p>● 鹰城名吃——四不腻猪蹄 3413983</p>	<h3>殡葬服务</h3>
<h3>助听器</h3> <p>● 耳聋请配助听器 13087062226</p>	<h3>本地老酒回收</h3> <p>● 回收名酒老酒 13137762626</p>	<h3>搬家家服务</h3> <p>● 喜庆搬家公司 13803750375</p>	<h3>龙山公墓</h3> <p>龙门大道 电话: 2078631</p>

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。